

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

GPIDના ગુનામાં 4 આરોપીની જામીન અરજી નામંજૂર

સુરત- જીપીઆઈડીના ગુનામાં ઝડપાયેલા ચાર આરોપીઓની જામીન અરજી કોર્ટે નામંજૂર કરી હતી. કેસની વિગત એવી છે કે આરોપીઓ મોહનભાઈ નામદેવ પવાર, રમિલાબેન મોહનલાલ પવાર, રાહુલ સુરેશ મગ્રોર અને વિજય દિનેશ પવાર (તમામ રહે. નવસારી) અને મચુર નાયક સહિતનાઓ વિરુદ્ધ અડાજણ પોલીસ સ્ટેશનમાં જીપીઆઈડી(ગુજરાત પ્રોટેક્શન ઓફ ઇન્ટેલિજન્સ ઓફ ડિપોઝિટર્સ) એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધાયો હતો. ફરિયાદ અનુસાર આરોપીઓએ લોકોને રોકાણ કરવાની લાલચ આપી હતી. લોકોએ રોકાણ કરેલી રકમ આરોપીઓના બેંક એકાઉન્ટમાં જમા થતી હતી. આવી રીતે આરોપીઓએ લોકો સાથે 2.35 કરોડ રૂપિયાની છેતરપિંડી કરી હતી. મોહનભાઈ, રમિલાબેન, રાહુલ અને વિજયની ઘરપકડ કરી હતી. તમામ આરોપીઓએ જામીન પર મૂકત થવા માટે કોર્ટમાં જામીન અરજી કરી હતી કોર્ટે બંને પક્ષોની દલીલો સાંભળ્યા બાદ આરોપીઓની જામીન અરજી નામંજૂર કરી હતી.

અડાજણની મહિલાએ બીમારીથી કંટાળી જીવન ટુંકાવી લીધું

સુરત: અડાજણ હનીપાર્ક રોડ ક્ષણપાર્ક સોસાયટીમાં 49 વર્ષીય તનુજા દિનેશ પટેલ બે પુત્રો સાથે રહેતી હતી. તેના પતિનું ગ્રાહ્ય વર્ષ પહેલાં અવસાન થઈ ગયું હતું. તનુજાને પેટમાં દુખાવા સહિતની અલગ-અલગ બીમારી હતી. જે બીમારીથી કંટાળી તેણીએ સોમવારે સવારે ઘરમાં ઝેર પીને આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જેથી પરિવારજનો તેણીને સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલમાં લઈ ગયા હતા. બાદ અન્ય ખાનગી હોસ્પિટલમાં લઈ ગયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન મંગળવારે સાંધે તેનું મોત નીપજ્યું હતું.

કતારગામના રત્નકલાકારનું ચાલુ નોકરીએ મોત

સુરત: મૂળ અમદાવાદ ઇંદુકાના વતની હેમુ વિરજીભાઈ ચૌહાણ (42 વર્ષ) કતારગામ વિસ્તારમાં માધવનંદ સોસાયટીમાં બે સંતાન સહિતના પરિવાર સાથે રહેતો હતો. તે પંડોળ વિસ્તારમાં હીરાના કારખાનામાં રત્નકલાકાર તરીકે કામ કરીને પરિવારનું ગુજરાન ચલાવતો હતો. યુવાવારે સવારે નોકરી ઉપર કામ કરતી વખતે તેને છાતીમાં દુખાવો ઉપડતા બેમાન થઈને ઢળી પડ્યો હતો. તેને સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો, જ્યાં ફરજ પરના તબિબે તેને મૃત બહેર કર્યો હતો.

અમરોલીમાં નશાની હાલતમાં ભૂલથી એસિડ ગટગટાવનારા શ્રમજીવીનું મોત

સુરત: મૂળ મહારાષ્ટ્રના વતની અને હાલ અમરોલી વિજ્યાનગર પાસે ફૂટપાથ પર રહેતો 35 વર્ષીય સુશાંત યોગી રાવ છૂટક મજૂરી કરતો હતો. સોમવારે રાત્રે તે દાડૂનો નશો કરીને આવ્યો હતો. ત્યારબાદ તેણે ભૂલથી એસિડ પી લેતાં સ્મીમેર હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો, જ્યાં સારવાર દરમિયાન મંગળવારે મદરાસ્રે તેનું મોત નીપજ્યું હતું.

ચાલુ ટેમ્પોએ પાછળ લાદેલા કાપડના ઢગલા પરથી પટકાતાં વૃદ્ધનું મોત

સુરત: મૂળ મહારાષ્ટ્રના વતની અને હાલ પાંડેસરા વિસ્તારમાં શક્તિનગરમાં અમરત સર્જન પાટીલ (65 વર્ષ) બે સંતાન સહિતના પરિવાર સાથે રહેતો હતો. તે ટેમ્પોમાં મજૂરી કામ કરીને પરિવારનું ગુજરાન ચલાવતો હતો. મંગળવારે સાંધે તે ભટારથી ટેમ્પોમાં કાપડનો માલ મરીને પર્વત પાટિયા જઈ રહ્યો હતો. ત્યારે તે ટેમ્પોમાં પાછળ કાપડના માલ ઉપર બેઠો હતો. દરમિયાન સ્મીમેર હોસ્પિટલ પાસે તે ચાલુ ટેમ્પોમાંથી નીચે પડી ગયો હતો. જેથી તેને સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તેનું મોત નિપજ્યું હતું.

નાના વરાણમાં મેટ્રોના અધિકારીઓએ શ્રીફળ વધરી, લોન્ચર હટાવવું શરૂ કર્યું



લોન્ચર મશીન હટાવતાં અવાજથી આખા વિસ્તારમાં અવાજ ગૂંચુ ઊઠ્યો, લોન્ચર હટ્યા બાદ કેટલો હટાવાશે

સુરત: નાના વરાણ વિસ્તારમાં મેટ્રો પ્રોજેક્ટના એલિવેટેડ શ્રિફળ પર ગઈર લોન્ચર ચડાવતી વખતે બે કેઈન તૂટી પડી હતી અને એક કેઈન તેમજ ગઈર લોન્ચરનો ભાગ મકાન ઉપર પડતાં મકાનને મોટું નુકસાન થયું હતું. મકાનમાલિકે નુકસાનીનો સરવે નહીં થાય ત્યાં સુધી કેઈન નહીં ઉતારવા દેશે તેનું સ્પષ્ટપણે કહી દીધું હતું. જો કે, હવે મકાનમાલિકે મજૂરી આપતાં કેઈન ઉતારવા માટેનું કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. હાલ લોન્ચર મશીન હટાવવામાં આવ્યું છે. લોન્ચર મશીન હટાવતાં જ આખા વિસ્તારમાં લોખંડનો અવાજ ગૂંચુ ઊઠ્યો હતો. 20 દિવસ બાદ બે હેવી કેઈનથી 135 ટનનું લોન્ચર મશીનને હટાવવામાં આવ્યું છે. લોન્ચર મશીન ચડાવતા સમયે પણ પૂજા કરવામાં આવી હતી. તેમ તૂટી પડેલા લોન્ચર મશીનને હટાવતા સમયે પણ પહેલા પૂજા કરવામાં આવી હતી. બંગલા પર પડેલી કેઈનને હટાવતા પહેલાં

મકાનમાલિક અને વાહનોને નુકસાન થયેલા માલિકોને વળતરની માંગ

મકાનમાં થયેલા નુકસાનોને જે પણ રિપોર્ટ આવશે તે આધારે કોન્ટ્રાક્ટ કંપની તે નુકસાનોને રિપેર કરી આપશે. આ સાથે જ બંગલા માલિકે બંગલામાં જે નુકસાનો થઈ છે તેની જ ભરપાઈ કરવાની માંગ કરી છે. લોન્ચર મશીન બંગલા સાથે ગ્રાહક પર પણ પડી હતી. જેને બે દિવસ પહેલા કેટલોની મદદથી લોન્ચર બોક્સ નીચે દબાઈ ગયેલી કાર બહાર કાઢવાની કામગીરી મેટ્રો ટેલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ સાથે કારના નુકસાન પેટે વળતર ચૂકવવામાં આવે તેવી માંગણી પણ કારમાલિકો દ્વારા કરવામાં આવી છે.

અ લોન્ચર મશીનને હટાવવાની કામગીરી થઈ હતી. આ કામગીરી માટે 50થી વધુ કર્મચારીઓ દ્વારા કામગીરી કરવામાં આવી હતી. પાંચ દિવસ પહેલાં કેઈન અને લોન્ચર મશીન હટાવવા માટેની બંગલા માલિક દ્વારા પરમિશન આપી દેવામાં આવી હોવા છતાં પણ પાંચ દિવસે આ કામગીરી 50 ટકા જેટલી પણ થઈ નથી.

પતિના દીર્ઘાયુષ્ય માટે મહારાષ્ટ્રીય મહિલાઓએ કર્યું સૂપડા પૂજન



■ ગુજરાતમાં વટ સાવિત્રી અને ઉત્તર ભારતમાં જે રીતે કુરુઆ ચૌથનું વ્રત કરવામાં આવે છે, તેવી જ રીતે મહારાષ્ટ્રીય મહિલાઓ પણ પતિના દીર્ઘાયુષ્ય માટે સૂપડા પૂજન કરે છે. આ પ્રસંગે મહિલાઓ ભેગી મળી શ્રદ્ધાપૂર્વક પૂજન કર્યા બાદ એકબીજાની માંગ ભરે છે. (તસવીર: હેમંત કેરે)

અડાજણ અને અઠવાનાં બે જર્જરિત એપાર્ટમેન્ટને રિપેરિંગની ફરજ પાડવા રહીશોની જ રજૂઆત

કેટલાક ફ્લેટહોલ્ડર્સ, દુકાનદારોની આડોડાઈને કારણે સિપેરિંગ અટકતાં અન્ય લોકો અકળાયા

સુરત: અઠવા ઝોનમાં બીના અપાર્ટમેન્ટ અને રાંદેર ઝોનના અડાજણમાં સાઈ સ્વેર કોમ્પ્લેક્ષની રહીશોએ મનપાને બંને મિલકતોને રીપેરિંગની ફરજ પાડવા રજૂઆત કરી છે. યુ.દાસ રોડ બીના એપાર્ટમેન્ટનો સ્ટ્રક્ચર સ્ટેબિલીટીનો રીપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યો હોવાથી મનપા દ્વારા નોટિસ પણ પાઠવવામાં આવી હોવા છતાં કોમ્પ્લેક્સમાં દુકાનદારો અને અન્ય ફ્લેટ હોલ્ડરોની આડોડાઈનાં કારણે બિલ્ડીંગ સંપૂર્ણ રીતે ખાલી થયું નથી.

લંબે હનુમાન રોડના વેપારીના ઘરમાં લાખોના ટાગીના ચોરનાર ક્રૌંટુબિક મામો ઝડપાયો

ધરપકડ કરી લીધી છે. લંબે હનુમાન રોડ પર ગુજરાત હાઉસિંગ બોર્ડની બિલ્ડિંગમાં રહેતા નરેશ કસ્તુરચંદ કોઠારી (ઉં.વ.48)એ પોલીસને જણાવ્યું હતું કે, તેઓ રિંગ રોડ જે.જે. માર્કેટમાં લીના સાહીના નામે કાપડનો ધંધો કરે છે. વેપારીએ જણાવ્યું હતું કે, ગત તા.3મી ને સાંજ સાતથી નવ વાગ્યાના અરસામાં તેમનો આખો પરિવાર જેન ઇન્ટરિયર્સ ઉપર અરિહંત પાર્કમાં આવેલા ઉપાશ્રયમાં ગયા હતા. તેઓ જ્યારે ઘરમાં પ્રવેશ્યા હતા ત્યારે બહારથી તાળુ સલામત હતું. આ સંજોગોમાં ચોર ડુલ્કિલેટ ચાવીથી તાળુ ખોલી અંદર પ્રવેશ્યો હતો અથવા પાછળની બાલ્કનીના ખુલ્લા દરવાજા વાટે પ્રવેશ્યો હોઈ શકે. અલગ અલગ શક્યતાના ગણિત વચ્ચે પોલીસે ચોરી કરી રીતે થઈ એ જાણવા ડોગ સ્કૉવડ અને એફ.એસ.એલ.ની મદદ લીધી હતી. પોલીસે ચોરીનો ભેદ ઉકેલવા અલગ અલગ ટીમો બનાવી કામે લાગી હતી. પોલીસે 100 જેટલા સીસીટીવી ચેક કરી આખરે કાપડ વેપારીના ઘરમાંથી ચોરી કરનાર આરોપીને ધરેથી જ દબોચી લીધો હતો. પોલીસે રમેશભાઈ હીરાલાલ જેન (ઉં.વ.38) (રહે.,અક્ષર ટાઉનશિપ, પુણા, જે મૂળ રહે.,રાજસ્થાન) પકડી પાડ્યો હતો. આરોપીની ધરપકડ કરી તેની સાથેથી 20.07 લાખના સોનાના ઘાગીનાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. આરોપીની પૂછપરછમાં ફરિયાદી નરેશનો ક્રૌંટુબિક મામો જ હોવાનો ભેદ ખુલ્યો હતો.

મેટ્રોની ટીમ મકાનમાલિકનું મકાન સંપૂર્ણ રિપેર કરી આપશે

મકાનમાલિકના આર્કિટેક્ટને સાથે રાખીને તેમના જૂના પ્લાન મુજબ તેમનું સંપૂર્ણ મકાન રિપેર કરી આપશે

સુરત: મેટ્રોની કામગીરીમાં વરાણમાં એક મકાન પર કેઈન પડી જવાની ઘટનાને 20 દિવસનો સમય થઈ ગયો છે. કેઈન હટાવવા માટે મેટ્રોની ટીમ દ્વારા શરૂઆત કરાઈ હતી. પરંતુ મકાનમાલિક દ્વારા શરૂત મૂકવામાં આવી હતી. મહેશ દેસાઈએ મકાનના સરવે માટે ટીમ રોકી હતી અને તેના સરવેનો રિપોર્ટ આવ્યા બાદ જ કેઈન હટાવવા જણાવ્યું હતું. મેટ્રોની ટીમ સાથે મકાનમાલિકની મિટિંગ બાદ મેટ્રોની ટીમે તેમને સંપૂર્ણ મકાન રિપેર કરી આપવાની લેખિતમાં બાંધકામ આપી દીધી છે. મકાનમાલિક મહેશ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે, તેઓએ મેટ્રો સમક્ષ શરૂત મૂકી હતી કે ક્યાં તો મેટ્રોની ટીમ તેમનું સંપૂર્ણ મકાન ખરીદી લે અથવા તો સંપૂર્ણ મકાન રિપેર કરી આપે. જેથી જીએમઆરસીએ દ્વારા મકાનમાલિક મહેશ દેસાઈના મકાનનો આર્કિટેક્ટ પ્લાન પણ મંગાવાયો હતો અને હવે તેમના સંપૂર્ણ મકાનના રિપેરિંગની જવાબદારી લીધી છે. મકાનના આર્કિટેક્ટને સાથે રાખીને તેમના જૂના પ્લાન મુજબ તેમનું સંપૂર્ણ મકાન રિપેર કરી આપશે તેમ જીએમઆરસીએ લેખિતમાં બાંધકામ આપી દીધી છે.

ઉતારવાની મજૂરી આપી ન હતી. જો કે, ટેકનિકલ કારણોસર કેઈન ઉતારવી પડે તેમ હોવાથી મહેશ દેસાઈએ ગુજરાત મેટ્રો રેલ કોર્પોરેશનને કેઈન ઉતારવાની મજૂરી આપી છે. મેટ્રો અધિકારીઓએ પણ તેમને આશ્વાસન આપ્યું છે. કેઈન ઉતારવાનું કામ શુક્રવારથી શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. પરંતુ હજી કામ પૂર્ણ થયું નથી. મેટ્રોની ટીમ દ્વારા રસ્તો બંધ કરી પાંચ જેટલા બાઉન્સર ગોકવી દેવામાં આવ્યા હતા. બાઉન્સરો દ્વારા પણ સ્થાનિક લોકોને અંદર પ્રવેશ કરવા દેવાત ન હતા. 3:30 કલાક સુધી મેટ્રોના અધિકારીઓ દ્વારા સ્થાનિક લોકોને બાનમાં લઈ લેવામાં આવ્યા હતા. લોન્ચર મશીન તો હટાવી દેવામાં આવ્યું છે પણ કેઈન ક્યારે હટશે એ હજી સ્પષ્ટ નથી.

મનપાનાં 1284 આવાસના 16 મીએ પ્રધાનમંત્રી દ્વારા વર્ચ્યુઅલી લોકાર્પણ કરાશે

સુરત: શહેરમાં પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત મનપા દ્વારા સાકાર કરવામાં આવેલા 1284 આવાસનાં લોકાર્પણ 16મી સપ્ટેમ્બરના રોજ થશે. જેમાં વડાપ્રધાન મોદી વર્ચ્યુઅલી લોકાર્પણ કરશે. રાંદેર ઝોનમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) ડિડોલી ગામ રોડ પર 336 આવાસ છે, જેમાંથી 63 આવાસના 32 ઝોને અને 273 આવાસ શિંબાસર ઝોનના અસરગ્રસ્તો માટે રિઝર્વ હોવાથી 63 આવાસના 32 ઝોને આમ, કુલ 744 આવાસ પૈકી 390 આવાસના આવતીકાલે તા.11મીએ સંજીવકુમાર ઓરિટોરિયમ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી સી.આર.પાટીલના હસ્તે 744 આવાસના 32 ઝોને, જેમાં ટી.પી. 10 (અડાજણ) ફા.વોલ્ટ નં.17, અડાજણ ફાયર સ્ટેશનની બાજુમાં કુલ 408 આવાસ છે, જેમાં 327 આવાસના 32 ઝોને. 408 પૈકીના 147 આવાસ કતારગામના પટેલવાડીના અસરગ્રસ્તોને ફાળવશે, જેમાંથી 81 આવાસ માટેનાં ફોર્મ ન મળ્યાં હોવાથી રિઝર્વ રખાશે. ટી.પી. નં.62 (ડિડોલી-